

32 familias reciben viviendas cómodas, alegres e higiénicas

PATRIOTICOS DISCURSOS DEL CAPITAN GENERAL ACCIDENTAL Y DEL GOBERNADOR CIVIL Y JEFE PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO

En la barriada de La Torrasa inauguróse ayer domingo, a las once de la mañana un grupo de viviendas para familias obreras, el cual, por expresa autorización de S. E. el Jefe del Estado, se denomina «Bloque del Caudillo».

El citado grupo se halla situado en unos terrenos de la calle del General Sanjurjo, ofrecidos por el Ayuntamiento de Hospitalet. Su construcción ha sido rapidísima, pues las obras han terminado exactamente a los cien días laborables de comenzadas, costando aproximadamente unas 300,000 pesetas.

Consta el «Bloque del Caudillo» de cuatro grandes edificios, con un total de treinta y dos viviendas, cada una de las cuales se compone de tres dormitorios grandes, comedor, cocina, lavabo, wáter y terraza con lavadero. Las familias que a partir de ayer las habitan, de condición humilde, vivían antes en barracones reducidos y antihigiénicos instalados en el lugar conocido por el «Pasillo», habiéndose elegido aquellas más numerosas y necesitadas. Pagarán únicamente en concepto de administración la cantidad de 10 ptas. al mes. Junto con las viviendas, que están ya amuebladas, se les ha hecho entrega de los enseres más indispensables, como son colchones, mantas, sábanas, batería de cocina, etc., y además un lote de comestibles para ocho días. Cada vivienda está presidida por un retrato del Caudillo.

La iniciativa de estas obras corresponde al Patronato Social de La Torrasa, creado por el Gobierno Civil, habiendo cooperado también a su realización la Diputación Provincial y el Ayuntamiento de Barcelona, en colaboración con el de Hospitalet de Llobregat. En breve comenzará la construcción de otro bloque, que se alzará frente al inaugurado, con capacidad para cuarenta viviendas. Allí mismo se edificarán más tarde unos locales para escuelas nacionales y una pequeña iglesia. En medio de los citados edificios quedará un espacio de 2,000 metros cuadrados, el cual se halla ya debidamente urbanizado.

Autoridades que asisten

Presidieron los actos que con tal motivo se realizaron, el excelentísimo señor Capitán general accidental de Cataluña y el Gobernador civil y jefe provincial del Movimiento.

Concurrieron además, el alcalde de Barcelona y consejero nacional de F.E.T. y de las J.O.N.S., don Miguel Mateu, el comandante de Marina don Lutgardo López; el diputado provincial señor Bonet del Río, por la Diputación; el canónigo

doctor Boada, por el Obispo de la Diócesis; el secretario provincial del Movimiento, camarada Alvear; el coronel Ferrer Vilaró, jefe del Regimiento de Ingenieros n.º 4, y otras personalidades.

El general Mújica y el camarada Correa fueron saludados, a su llegada, por el alcalde y jefe local de F.E.T. y de las J.O.N.S. de Hospitalet, camarada Enrique Jonama, el comandante militar, teniente coronel López Pascual y demás jerarquías de la ciudad vecina.

Los alrededores del «Bloque del Caudillo» ofrecían singular animación. Asistió numeroso público. Se hallaban igualmente fuerzas de F.E.T. y de las J.O.N.S. de La Torrasa, Hospitalet de Llobregat y Collblanch, en nutrido número, y una sección de la Cruz Roja.

Los balcones del edificio, así como los de las casas próximas, lucían colgadas y banderas nacionales y del Movimiento, y a la entrada de la calle del General Sanjurjo había levantado un gran arco con ramaje, presidido por una monumental inscripción en la que se leía: «Franco, Franco, Franco!»

Descubrimiento de la placa y bendición del bloque

Los actos comenzaron con el descubrimiento de una magnífica placa instalada en la fachada izquierda del segundo edificio del grupo, que da a éste el nombre de «Bloque del Caudillo». Descubrió la lápida el Gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, interpretando las banderas de música el Himno Nacional. Al terminar, la concurrencia prorrumió en una gran ovación, y el camarada Correa dió los gritos de «Viva España! ¡Viva Franco! ¡Arriba España!», que fueron calurosamente contestados.

Luego el canónigo doctor Llovera, en re-

(Continúa a la pág. 4.)

LA GUERRA EN EUROPA

COMUNICADOS OFICIALES

BARCO CISTERNA TORPEDEADO POR LOS SUBMARINOS ITALIANOS EN EL ATLANTICO.—TREINTA Y DOS AVIONES BRITANICOS DERRIBADOS DURANTE LA PASADA SEMANA.—SIETE BUQUES HUNDIDOS POR LA AVIACION GERMANICA.—LAS FUERZAS NAVALES INGLESAS TRATAN DE DIFICULTAR LAS COMUNICACIONES DE ITALIA CON SU IMPERIO COLONIAL.

Del Alto Mando de las Fuerzas Armadas Alemanas

Berlín, 23. — Comunicado oficial del Alto Mando de las Fuerzas Armadas Alemanas: «Al noroeste de las islas Hébridias, además de los vapores señalados en el comunicado del día 20, otros dos grandes barcos mercantes enemigos han sido alcanzados tan gravemente por bombas de la aviación alemana, que pueden darse por perdidos. El día 21, un buque de 7,000 toneladas fué bombardeado y hundido en esta misma región, y dos mercantes más resultaron seriamente averiados. Fuerzas ligeras de bombardeo atacaron durante la jornada última un aeródromo del este de Inglaterra, donde fueron destruidos un hangar y cuatro aparatos estacionados en el suelo. Por otra parte, aparatos de reconocimiento ofensivo bombardearon una fábrica del norte de Escocia y ametrallaron un campamento militar, varios trenes de mercancías y algunas columnas motorizadas en el sur de Inglaterra.

Por la noche, y a pesar del mal tiempo, escuadrillas de bombardeo atacaron con éxito las instalaciones portuarias y otros objetivos militares de Hull, sobre las que arrojaron gran cantidad de explosivos. En el Mediterráneo, los aviones alemanes han bombardeado eficazmente el puerto de Benghasi y alcanzaron con bombas de calibre medio a una pequeña unidad de guerra y a un barco mercante de gran tonelaje. Al sur de Agadibia, dos aeródromos y varias concentraciones de tropas enemigas fueron atacadas con éxito con bombas y ametralladoras.

Desde el día 15 hasta el 22, las baterías antiaéreas y la artillería de la Marina de Guerra alemana han derribado a treinta y dos aviones enemigos. Otros muchos han sido destruidos en tierra por nuestros aparatos. En el mismo periodo de tiempo, la aviación alemana ha perdido quince aviones.» — Efe.

Del Cuartel General de las Fuerzas Armadas Italianas

En alguna parte de Italia, 23. — Comunicado número 261 del Cuartel General de las Fuerzas Armadas Italianas: «En el frente griego, nada importante que señalar. Nuestros bombarderos atacaron repetidas veces y eficazmente una de las bases navales enemigas. Un avión no regresó. En Africa del Norte, nada considerable que señalar, en el frente terrestre. Los aviones alemanes efectuaron acciones en picado contra vapores anclados en uno de los puertos de Cirenaica. Uno de los vapores fué alcanzado por bombas de grueso y mediano calibre. El día 21, los aviones alemanes bombardearon intensamente una de las bases aéreas y uno de los puertos enemigos, ametrallando, además, columnas de tropas, eficazmente. En Africa oriental, zona de Cameruna (Eritrea), una acción enemiga ha sido rechazada; en el bajo Juba, una columna motorizada que trató de aproximarse a nuestras posiciones de Tarba fué contratacada por uno de nuestros batallones de Ambara, viéndose obligada a replegarse con pérdidas. Los aviones enemigos bombardearon una de las localidades del Goggiam, sin causar daños sensibles. Un avión enemigo fué derribado por la

D.C.A. en el cielo del bajo Juba. Otro avión fué derribado por nuestra caza. Durante una incursión aérea contra Mas-saua, de la que se habló ayer en el Boletín, dos aviones ingleses fueron derribados por la D.C.A. Un submarino mandado por el capitán de corbeta Ricardo Boris, torpedeado y hundido, en el Atlántico, un barcocisterna enemigo, de 6,500 toneladas.» — Efe.

Publicase los lunes por la mañana, en cumplimiento de lo dispuesto por R. O. de la Presidencia del Consejo de Ministros, de 1.º de enero de 1926. La Administración se halla autorizada para insertar, además de las disposiciones oficiales, noticias, informaciones, esquelas y anuncios particulares. ADMINISTRACIÓN: Casa Provincial de Caridad: Montalegre, núm. 5. BARCELONA: Teléfono 24770

DISCURSO DE MUSSOLINI ANTE LOS FASCIOS DE COMBATE

«La victoria es segura: INGLATERRA NO PUEDE VENCER»

«PASE LO QUE PASE, ITALIA MARCHARA JUNTO A ALEMANIA HASTA EL FIN.» SE TRATA DE UNA ALIANZA ENTRE DOS PUEBLOS Y DOS REVOLUCIONES, DESTINADAS A DAR UN NUEVO SELLO A ESTE SIGLO.

Roma, 23. — El Duce ha pronunciado un discurso de gran importancia política durante un acto organizado por los fascios italianos de combate, en el Teatro Adriano, de Roma.

En el centro la tribuna que había de ocupar el Duce. Alrededor se colocaron los ministros y subsecretarios. La llegada del embajador alemán, von Mackense, que, con su séquito, tomó asiento en uno de los palcos principales, fué acogida con grandes aclamaciones a la victoria común, al Führer y al pueblo aliado. El secretario del partido, con tres vicesecretarios, esperaban en el vestíbulo para recibir al Duce. En el mismo vestíbulo, veinte baillistas mosqueteros, símbolo de la juventud fascista, daban guardia de honor. Dentro del teatro, en todas las localidades, estaban representadas las distintas especialidades de la milicia fascista.

Entusiasmo sin límites. Saludado a su paso por un entusiasmo sin límites de la multitud, que se agolpaba en los alrededores del teatro, desde mucho antes de comenzar la manifestación, Mussolini salió del Palacio de Venecia a media tarde, para presidir la reunión de las jerarquías romanas, y hacer uso de la palabra, por primera vez desde hace muchos meses. En espera de su llegada, la muchedumbre entonó los himnos de guerra fascistas y exaltó a las fuerzas armadas de Italia expresando su confianza inquebrantable en la victoria del Eje. La sala del teatro estaba adornada con banderas nacionales y se hallaba ocupada por infinidad de fascistas de uniforme. En el escenario lucía una gran decoración simbólica, representativa del triunfo,

El acto en el teatro Adriano. Poco después de las cinco de la tarde, las trompetas de plata de los baillistas dieron el toque de atención, iniciador de la llegada del Duce. Una ovación formidable coreó los sonidos militares, mientras el nombre de Mussolini era gritado por miles de gargantas en el teatro y repetido por el pueblo congregado en la plaza. El secretario federal de Roma saludó al Duce, afirmando que el fascismo romano, consciente de su misión, está en línea al lado de los soldados que se batan en todos los frentes, y, seguidamente, Mussolini tomó la palabra.

HABLA EL DUCE. «He venido aquí — empezó diciendo — para ver la temperatura de los fascistas y romper el silencio que observo en tiempo de guerra. No hace ocho meses que estamos en guerra; son seis años, esto es, desde el 3 de enero de 1935. Llegó en seguida la llamada de Franco, a la cual no podíamos dejar de responder, porque nuestro deber era ir en su ayuda. En realidad nos hallamos desde hace más tiempo aún, desde el 28 de octubre de 1922, cuando nos alzamos contra el mundo plutocrático, masónico y capitalista. En septiembre de 1939, cuando estalló el conflicto actual, nosotros estábamos al día siguiente en guerra. No podíamos encontrarnos completamente preparados porque la historia nos atenaza. Italia inmobilizó inmensas fuerzas enemigas, mientras Francia era el adversario número uno. Pero Italia ha tenido que sufrir siempre guerras más lejanas y difíciles. Durante los primeros cuatro meses de ésta, hemos asestado muy duros golpes al enemigo. Libia, región conquistada por el fascismo, ha sido siem-

pre considerada como punto estratégico de la mayor importancia. El esfuerzo italiano en Libia. Entre el 1.º de octubre de 1937 y el 31 de enero de 1941, más de 14,000 oficiales y más de 356,000 soldados han sido enviados a Libia, donde se han constituido dos ejércitos: el V y el X. También se enviaron 1,900 cañones de todos los calibres y de los modelos más recientes, así como más de 15,300 ametralladoras, 11 millones de proyectiles de Artillería, más de 1,000 millones de cartuchos para armas portátiles, 24,000 toneladas de equipos y 759 carros de combate. Estas cifras demuestran que habíamos cuidado la preparación de la campaña. Los soldados que luchan en el Imperio sin esperanzas de recibir refuerzos, son los más alejados de la Patria, pero los más próximos de nuestros corazones.

El 9 de diciembre dió comienzo la batalla que ha llevado al enemigo hasta Benghasi. Nosotros no mentimos, como los hipócritas ingleses. Hemos resistido con encarnamiento y a veces con furor. Diremos siempre la verdad y rechazaremos toda falsificación. Los acontecimientos de estos últimos meses no han hecho más que afilar nuestro odio, cosa que era necesaria. Refiriéndose luego a la guerra italo-griega, declaró: «El último baluarte británico en los Balcanes era Grecia, que no quiso renunciar a las garantías de Londres. Fue preciso afrontarla, y en este punto todos los elementos militares responsables estuvieron completamente de acuerdo. Los soldados italianos en Albania se han portado superbamente, y han escrito páginas de gloria legendaria que se impondrán al mundo entero. Las pérdidas helénicas han sido muy elevadas. La primavera llegará pronto y con ella los días buenos.»

La campaña contra Inglaterra. «Las pérdidas británicas — añadió, volviendo a la campaña contra Inglaterra —, también son muy considerables. Es grotesco decir que los ingleses han perdido sólo 2,000 hombres. Desde Tarento, la marcha de la guerra nos ha sido adversa, pero siempre en la Historia ha ocurrido así. Roma destruyó al fin a Cartago y la borró del mapa del mundo. Nuestra fuerza de recuperación es formidable, y lo que cuenta es la batalla final; la victoria es absolutamente segura, pero la nuestra, porque Inglaterra no puede vencer. Pase lo que pase, Italia marchará junto a Alemania hasta el fin. Se trata de una alianza entre dos pueblos y dos revoluciones, destinadas a dar

(Continúa a la pág. 4.)

LA CATÁSTROFE DE SANTANDER

CATALUÑA HA DE ACUDIR GENEROSAMENTE EN AUXILIO DE LOS DAMNIFICADOS

El destino no nos ahorra amarguras. Diríase que Dios está poniendo a prueba el temple de nuestras almas y que nos brinda ocasiones de demostrar al mundo que hemos salido de nuestra gran contienda interior con el ánimo fortalecido y una vigorosa conciencia nacional.

No somos, en efecto, lo que éramos, y las calamidades que el ciego rigor de los elementos hace caer sobre nosotros nos encuentran serenos y enteros para soportar el infortunio propio y, al mismo tiempo, tiernos y sensibles para sentir en nuestras carnes el dolor ajeno.

Nos sabemos miembros de una comunidad superior, parte integrante de un gran todo al que Dios tiene reservado el cumplimiento de altos destinos universales. Y cuando se tiene sentido de los anchos contornos de la eparsonalidad colectiva, se sobrelevan bien las más duras pruebas, porque uno comprende la limitada trascendencia de las aficiones individuales y, en cambio, se agudiza la sensibilidad en la condolencia de las desdichas que afectan a algún sector de aquella más elevada y anchurosa personalidad a la que nos debemos y a través de la cual nos será posible únicamente realizar nuestra propia misión.

El vigoroso despertar de nuestro patriotismo nos ha unido a los españoles en amoroso lazo, y en el ámbito nacional no puede ocurrir catástrofe que no nos conmueva y acomege a todos y que no nos incite a acudir en auxilio de nuestros hermanos en desgracia, más amados cuanto más desgraciados. Toda España — unidad de afectos, de voluntades y de esperanzas que trabara el brazo fuerte y el corazón leal de nuestro Caudillo — ha sentido como propio el dolor de esos santanderinos que han visto en unas horas reducidos a vahacas sus tranqueños hogares y sus caras enseres, y está acudiendo en apoyo de las infelices víctimas de la inaudita hecatombe.

Como se propagó el fuego avivado por el huracán, se propagan ahora los zestos generosos y caritativos, avivados por nuestro entusiasmo patriótico, ese aire sutil que hincha las velas de la nave hispana rumbo a vastos horizontes de gloria.

Que Cataluña no sea la menos dada y cordial. Que el alma noble y generosa de nuestra tierra catalana se abra a la emoción de la nueva zedra nacional y se vuelque en la empresa fraterna de auxiliar a los damnificados.

LA BANDA MUNICIPAL DE BARCELONA CELEBRARÁ UN CONCIERTO EN LA FUNCIÓN QUE ORGANIZA LA OBRA SINDICAL EDUCACION Y DESCANSO A BENEFICIO DE LOS DAMNIFICADOS DE SANTANDER, CONCIERTO QUE TENDRÁ EFECTO EL PRÓXIMO MARTES POR LA NOCHE EN EL CINE KURSAAL, CON EL ESTRENO DE LA PELICULA SAN FRANCISCO Y DEL PRIMER NOTICARIO DE LA CIUDAD SINIESTRADA.

Después de la catástrofe de Santander. Toda España en socorro de los damnificados. SUBSCRIPCIONES, CUESTACIONES PUBLICAS, FESTIVALES BENEFICOS.

ULTIMA HORA

LA ENFERMEDAD DE D. ALFONSO DE BORBÓN

Roma, 23. — A la una de la tarde de hoy, domingo, don Alfonso de Borbón continuaba en el mismo estado de gravedad, sin que la debilidad cardíaca y las dificultades respiratorias hayan disminuido. — Efe.

Roma, 23. — El estado de salud de don Alfonso de Borbón seguía inquietante el domingo por la tarde.

Por la mañana el enfermo fué trasladado del lecho a un sillón, a fin de que pudiera respirar más fácilmente. — Efe.

Se aleja el inminente peligro que hacía temer un fatal desenlace.

Roma, 23. (Ultima hora.) — El Boletín facultativo de esta noche, publicado por los doctores que asisten a don Alfonso de Borbón, informa que aunque el estado del enfermo sigue siendo grave, parece ser que se ha alejado el inminente peligro, y, por tanto, el posible y fatal desenlace. — Efe.

Del Alto Mando de las Fuerzas Armadas Griegas

Atenas, 23. — Comunicado oficial del Ministerio de Seguridad Pública. «La aviación enemiga ha bombardeado Preveza. Tres personas resultaron heridas, entre la población civil, y el Museo Arqueológico de Nicolopi se derrumbó. También fueron lanzadas bombas sobre la costa occidental de Peloponeso, sin causar daños a las víctimas.» — Efe.

Del Alto Mando de las Fuerzas Armadas Británicas

Londres, 23. — El Almirantazgo ha publicado hoy, domingo, por la tarde, un comunicado, en el cual dice, entre otras cosas, que en el curso de las recientes operaciones de los submarinos británicos en el Mediterráneo se consiguieron éxitos destacados. «Trataba, especialmente de impedir o dificultar las comunicaciones de Italia con sus fuerzas de ultramar. El navio británico «Uphelar» logró hundir a los barcos enemigos de abastecimiento, uno de ellos de 8,000 toneladas, aproximadamente, y el otro de 5,000. El navio británico «Rover» hundió a un barco petrolero italiano. El «Rover» a otro barco italiano de abastecimiento que se cree es el «Citta di Messina», de 2,472 toneladas. El navio británico «Ulmet» atacó a un convoy que navegaba escoltado y alcanzó con un torpedo a un barco adversario de abastecimiento de unas 8,000 toneladas. Pudo observarse después que el barco atacado estaba a punto de hundirse. El navio británico «Truant» atacó a otro convoy enemigo y consiguió alcanzar con sus cañones a uno de los barcos de abastecimiento adversarios. En el curso de otro ataque, el «Truant» logró hundir con un torpedo a más potente barco del convoy, que despachaba, aproximadamente 3,500 toneladas. Se ha comprobado que el barco británico «Trilón», cuya pérdida se anunció el 28 del pasado mes de enero, había hundido antes a dos barcos italianos de abastecimiento. — Efe.

Del Alto Mando de las Fuerzas Armadas Alemanas

Nairobi, 23. — Un comunicado oficial de las fuerzas imperiales en Africa Oriental anuncia que los aparatos de bombardeo de la aviación uafriicana, atacaron el viernes último concentraciones de tropas enemigas, a unos cien kilómetros al sudoeste de Brava, en la Somalía italiana. Las trincheras del adversario fueron ametralladas y bombardeadas. Agregó el comunicado que las escuadrillas de reconocimiento se mostraron muy activas los últimos días de las regiones de Gelib Bardera y tras de Abisinia y sobre Mega. Fueron arrojadas bombas sobre un campamento enemigo en la carretera de Damassa. — Efe.

Del Alto Mando de las Fuerzas Armadas Británicas

Londres, 23. — El Ministerio del Aire comunica hoy domingo por la tarde que durante la noche última un pequeño contingente de aparatos de bombardeo de la aviación británica atacó la base naval enemiga de Brest. Todos los aviones británicos regresaron a sus bases. En cambio, no lo ha hecho un aparato del servicio oostero. — Efe.

Del Alto Mando de las Fuerzas Armadas Alemanas

Atenas, 23. — Comunicado oficial del Ministerio de Seguridad Pública. «La aviación enemiga ha bombardeado Preveza. Tres personas resultaron heridas, entre la población civil, y el Museo Arqueológico de Nicolopi se derrumbó. También fueron lanzadas bombas sobre la costa occidental de Peloponeso, sin causar daños a las víctimas.» — Efe.

Después de la catástrofe de Santander

Toda España en socorro de los damnificados. SUBSCRIPCIONES, CUESTACIONES PUBLICAS, FESTIVALES BENEFICOS.

ULTIMA HORA

LA ENFERMEDAD DE D. ALFONSO DE BORBÓN

Roma, 23. — A la una de la tarde de hoy, domingo, don Alfonso de Borbón continuaba en el mismo estado de gravedad, sin que la debilidad cardíaca y las dificultades respiratorias hayan disminuido. — Efe.

Roma, 23. — El estado de salud de don Alfonso de Borbón seguía inquietante el domingo por la tarde.

Por la mañana el enfermo fué trasladado del lecho a un sillón, a fin de que pudiera respirar más fácilmente. — Efe.

Se aleja el inminente peligro que hacía temer un fatal desenlace.

Roma, 23. (Ultima hora.) — El Boletín facultativo de esta noche, publicado por los doctores que asisten a don Alfonso de Borbón, informa que aunque el estado del enfermo sigue siendo grave, parece ser que se ha alejado el inminente peligro, y, por tanto, el posible y fatal desenlace. — Efe.

LA BANDA MUNICIPAL DE BARCELONA CELEBRARÁ UN CONCIERTO EN LA FUNCIÓN QUE ORGANIZA LA OBRA SINDICAL EDUCACION Y DESCANSO A BENEFICIO DE LOS DAMNIFICADOS DE SANTANDER, CONCIERTO QUE TENDRÁ EFECTO EL PRÓXIMO MARTES POR LA NOCHE EN EL CINE KURSAAL, CON EL ESTRENO DE LA PELICULA SAN FRANCISCO Y DEL PRIMER NOTICARIO DE LA CIUDAD SINIESTRADA.

Después de la catástrofe de Santander. Toda España en socorro de los damnificados. SUBSCRIPCIONES, CUESTACIONES PUBLICAS, FESTIVALES BENEFICOS.

ULTIMA HORA

LA ENFERMEDAD DE D. ALFONSO DE BORBÓN

Roma, 23. — A la una de la tarde de hoy, domingo, don Alfonso de Borbón continuaba en el mismo estado de gravedad, sin que la debilidad cardíaca y las dificultades respiratorias hayan disminuido. — Efe.

Roma, 23. — El estado de salud de don Alfonso de Borbón seguía inquietante el domingo por la tarde.

Por la mañana el enfermo fué trasladado del lecho a un sillón, a fin de que pudiera respirar más fácilmente. — Efe.

Se aleja el inminente peligro que hacía temer un fatal desenlace.

Roma, 23. (Ultima hora.) — El Boletín facultativo de esta noche, publicado por los doctores que asisten a don Alfonso de Borbón, informa que aunque el estado del enfermo sigue siendo grave, parece ser que se ha alejado el inminente peligro, y, por tanto, el posible y fatal desenlace. — Efe.

Después de la catástrofe de Santander

Toda España en socorro de los damnificados. SUBSCRIPCIONES, CUESTACIONES PUBLICAS, FESTIVALES BENEFICOS.

ULTIMA HORA

LA ENFERMEDAD DE D. ALFONSO DE BORBÓN. Roma, 23. — A la una de la tarde de hoy, domingo, don Alfonso de Borbón continuaba en el mismo estado de gravedad, sin que la debilidad cardíaca y las dificultades respiratorias hayan disminuido. — Efe.

LOCALES

RELIGIOSAS

La Santa Misión

El próximo día 26, Miércoles de Ceniza, dará principio la Santa Misión. A las cinco de la tarde, los padres Misioneros se trasladarán de la Parroquia de Santa María del Mar a la Catedral, donde serán recibidos por las primeras autoridades, y de allí se distribuirán por las respectivas parroquias.

La primera capilla en honor a Santa Gema Galgani

Ayer, por la mañana, el canciller secretario del Obispo, don Luis Urpi, bendijo la nueva residencia de los padres Pasionistas situada en la Travesera de Las Cortes, 236, así como la capilla que allí se ha edificado en honor a Santa Gema Galgani.

Santos de hoy

Santos Matías, apóstol; Modesto, obispo; Pretextato, obispo y mártir; Lotardo, obispo; Sergio, mártir; Edilberto, rey, y Santa Primitiva, mártir.

NOTAS VARIAS

Audición de obras del Padre Massana

A las cinco de la tarde de ayer, en la Casa del Médico se celebró un concierto vocal e instrumental a base de obras del Padre Antonio Massana, S. J.

Reunión de la Comisión Provincial de Monumentos

Celebró ayer sesión la Comisión Provincial de Monumentos, para honrar la memoria del

benemérito Conde de Vilanova, asesinado en el período rojoseparatista. A tal efecto, se descubrió una lápida colocada sobre el asiento que ocupaba en las sesiones de la Comisión.

Ocupóse luego de la reparación de varios monumentos damnificados en el propio período y de un interesante retablo ojal.

La Misión naval japonesa destacada a Alemania sale hoy para Berlín

Ayer, domingo, llegaron, procedentes de Lisboa, los restantes miembros que integran la Misión Naval que el Japón envía a Alemania.

Los comisionados que integran la citada Misión — veintiocho en total —, prosiguen esta mañana, en avión especial, su viaje a Berlín.

En el Instituto del Teatro El próximo jueves, a las seis y media, tendrán lugar en el Instituto del Teatro (Elisabets, 12) ejercicios de declamación por los alumnos de dicho Instituto.

Confraternidad escolar

Ayer, domingo, los alumnos del Instituto Mundo que han acabado los estudios de enseñanza media se reunieron con sus profesores para celebrar el brillante éxito obtenido en las pruebas de Examen de Estado.

EXAMEN DE ESTADO

La inscripción para el curso que comenzará el día 1.º en el «Instituto Mundo», puede hacerse en la Secretaría del mismo, ronda de la Universidad, n.º 1.

CLAUSURA

DE LA EXPOSICION DEL LIBRO ALEMAN

Ayer, a las ocho de la noche, quedó clausurada la Exposición del Libro Alemán, cerrámanse con franco éxito se ha celebrado en la Universidad.

La exposición, que ha constituido un verdadero alarde, tanto en lo que se refiere a la cantidad como a la calidad de los libros expuestos, ha sido visitada por unas cuarenta y ocho mil personas, destacándose la visita de varias corporaciones culturales y de enseñanza.

A cuatro mil ascenden los volúmenes allí expuestos. Inaugurada con tres mil libros, al prorrogarse, se dió a conocer una sección dedicada a música, que consta de mil ejemplares.

Todas estas obras, junto con las de la exposición celebrada en Madrid — dos mil en total —, serán entregadas al Gobierno español para que éste las distribuya como crea conveniente.

Primer festival organizado por la Obra Sindical EDUCACION Y DESCANSO, por disposición del Ministro de la Gobernación, a beneficio de los damnificados de Santander, que se celebrará en el cine Kursaal el martes por la noche: presentación oficial en España de la película Metro Goldwyn Mayer SAN FRANCISCO.

Anuncios Oficiales

COMPANIA GENERAL DE ASFALTOS PORTLAND «ASLAND» Barcelona

En el sorteo para la amortización de doscientas cuatro Obligaciones Preferentes, 5 por 100 de esta Sociedad, verificada en el día de hoy con intervención del notario de esta ciudad don Antonio Par Tusquets, han resultado amortizadas las Obligaciones siguientes:

Table with 10 columns of numbers representing amortized obligations.

A partir del día 1.º de marzo próximo, tendrá lugar en las oficinas del Banco Hispano-Americano y S. A. Arnús Garí, de Barcelona; Banco Hispano-Americano de Madrid; Banco Hispano-Americano y Banco de Vizcaya, en Bilbao, el pago de capital de dichas Obligaciones, a razón de 402 ptas. por cada título. Asimismo, a partir de la indicada fecha, 1.º de marzo, se pagará en los establecimientos bancarios citados anteriormente el cupón número 60, de vencimiento en dicha fecha, de las indicadas Obligaciones Preferentes 5 por 100, emisión 1911, a razón de 9'25 pesetas por cupón.

Barcelona, 17 de febrero de 1941. — El Consejero en funciones de Secretario general, Felipe Bertrán Güell.

MUTUA REGIONAL

de Accidentes del Trabajo, Colectivo de Enfermedad e Incendios, celebrarán su Junta general ordinaria el día 14 de marzo próximo, a las quince horas, y el día 17 a las quince y a las diecisiete horas, respectivamente, en el local social.

LIBROS Y REVISTAS

MUY FALANGISTA, por Luis G. Manegat. (Librería Araluce. Barcelona.)

Deleita sobremanera la lectura de ese libro. Cabe afirmar que el señor Manegat, notable escritor y gran español, acertó, con bien visible tino, a dar realidad a su pensamiento. La nueva obra respira, desde el principio hasta el fin, perfumado aire patriótico, que invade aún la descripción de aquellos repliegues en que chispea el enemigo — la propagación del chiste y el rumor —, dando lugar a pormenores expresivos de aguda visión de las cosas.

Particular interés despierta en el lector el capítulo dedicado a José Antonio. En esas páginas, exponentes del verdadero espíritu falangista, la pluma del autor logra convincentes pinceladas de exposición doctrinal.

Y qué podemos decir acerca del capítulo Cuentos de guerra? Sabido es el brillante estilo del señor Manegat en tal género literario, que ahora, en esa faceta de su actual trabajo, brindale ocasión de confirmarlo con plenitud de acierto.

CUADERNOS DE POESIA. (Ediciones Patria.)

Esta publicación viene a llenar un vacío que hacía en extremo sensible. Al revés que en otras manifestaciones del arte literario, no existía, en la actualidad, ninguna revista dedicada a la poesía. Es de elogiar, pues, el gran esfuerzo realizado por «Ediciones Patria» para el mantenimiento de las grandes tradiciones poéticas de España.

En torno a la nueva publicación agrúpanse positivos valores del pensamiento español. En los Cuadernos de poesía recógenese, asimismo, los importantes movimientos literarios de los países amigos, en especial de aquellos que halláanse comprendidos en el mundo de la Hispanidad.

Digamos, para terminar, que la nueva revista está presentada con muy buen gusto, significando un verdadero alarde editorial.

EL CREADOR, por Cecilio Benítez de Castro. (Editorial Juventud. Barcelona.)

Otra novela de Cecilio Benítez de Castro. Esta vez el joven y prolífico escritor se adentra audazmente en el camino de lo irreal, en el que avanza gracias a un verdadero alarde imaginativo. El autor de Maleni nos presenta un tema difícil, porque ni en esforzada elucubración mental puede uno aceptar el caso de un literato que llega a dar existencia corpórea a sus personajes, los que surgen en el mundo de las cosas reales con la configuración moral que les concedió el autor, cuyo plan novelístico han de seguir ciegamente, irrefrenablemente, en su extraña condición de seres físicos nacidos del intelecto y de a voluntad de un hombre.

Con ser el asunto de tan difícil aceptación, Benítez de Castro consigue dar vida y calidad a sus personajes en un relato lleno de sugerencias y de aciertos novelísticos.

Advertisement for Sor Virginia PARCHES FIELTRO ROJO. Includes an illustration of a man and text: 'Evite y combata la gripe, tos, bronquitis, asma, opresión de pecho, resfriados, reuma, etc. DAN CALOR, AHUYENTAN EL DOLOR'.

Advertisement for CAMAS DORADAS. Text: 'Muebles tubo acero Muebles cirugía Balmes, 2 : Barcelona'.

Advertisement for ACADEMIA LARA. Text: 'INGRESO CORREOS Y TELÉGRAFOS Con sueldo inicial de 4,000, 5,000 y 6,000 pesetas Se admiten señoritas - Edad de 17 a 40 años PASEO DE GRACIA, 114'.

Conferencia del ALMIRANTE PRENTZEL

Aprovechando su estancia en Barcelona, ayer, a las once, el almirante de la Marina de guerra alemana, señor Prentzel, dió una conferencia en el Coliseu, comentando la actuación de la Marina de guerra del Reich en el actual conflicto.

La charla estaba dedicada a la colonia alemana, que llenó la sala. Esta aparecía decorada con las banderas española y alemana. Inicióse el acto con la interpretación del Himno Nacional de España, que fué escuchado de pie y brazo en alto. A continuación, el jefe local del Partido Nacional-socialista alemán, señor Bartoleit, hizo la presentación del conferenciante, iniciando seguidamente el señor Prentzel su disertación.

En primer lugar, estableció una comparación entre el actual conflicto y la guerra del 1914. Sobre este punto, dijo que el Alto Mando alemán había aprovechado hoy las experiencias de entonces, añadiendo que los resultados eran excelentes, como se demuestra por los partes de cada día. Señaló el hecho de que a pesar de la inferioridad de las fuerzas navales alemanas éstas se habían impuesto a la flota inglesa, dándose actualmente el caso de que los bloqueados sean hoy bloqueados.

Afirmó que la victoria sería para el Reich y su Führer, a quien se vitoreó al final de las anteriores palabras.

Como fin del acto fueron interpretados los himnos nacionales de España y Alemania.

Advertisement for EL BARATO. Text: 'ESTE ANUNCIO VALE DINERO presentándolo en EL BARATO después de pagar una ganga estúpida, que se compone de 4 m. lana entretiempos, en la CUBETA N.º 15 se le devolverán 8 PESETAS'.

Advertisement for EL BARATO. Text: 'ACTUALMENTE QUINCENA DE PRECIOS EXCEPCIONALES EN LANAS ENTRETIEPO Compre usted ahora su abrigo, su vestido de entretiempos, ya que, como no ignora, Nadie vende más barato que EL BARATO'.

Advertisement for GRAN BARATILLO DE FEBRERO. Text: 'ÚLTIMOS DÍAS del GRAN BARATILLO DE FEBRERO OCASIONES RETALES GRANDES OPORTUNIDADES Que sólo podrá adquirir hasta fin de mes'.

Advertisement for CASA VILARDELL. Text: '¡VISITENOS HOY! CASA VILARDELL'.



frixal

no debe faltar en ninguna casa porque significa alivio seguro de los dolores reumáticos, del Lumbago, Ciática, golpes, etc. Sus fricciones hacen penetrar este linimento profundamente en los tejidos de las regiones atacadas por la enfermedad favoreciendo la circulación de la sangre.



Obituary for D. Mercedes Coll Galcerán de Magriñá. Text: 'Ha fallecido habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica'.

Obituary for D. FRANCISCO ABADAL JOLY. Text: 'Ha fallecido, a la edad de treinta años, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica'.

Obituary for D. Ramón Garriga-Nogués Coll. Text: 'PRIMER ANIVERSARIO DEL FALLECIMIENTO DE D. Ramón Garriga-Nogués Coll Ocurrido el día 24 de febrero de 1940, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad'.

Obituary for María Dolores Valls Jové. Text: 'Falleció a los 16 años de edad, en La Garriga, el día 16 del corriente, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica'.

REVISTA DE ESPECTACULOS

En el Teatro Romea ha sido estrenada una producción del notable dramaturgo don Bartolomé Soler, *Al sol de Castilla*. Tras de señalar que no vemos relación alguna entre el título de la obra y el asunto que en ella desarrollase, diremos que el autor plantea un caso de enorme fuerza dramática. Y de cariz hondamente inhumano. De ahí que pongamos reparos a su labor, aunque de feliz sentido teatral, no menos desagradable al presentar concepción que encierra fuerte escabrosidad.

En *Al sol de Castilla* figuran versos inspirados y de recia centumbraria manifestativa. Ana Adamuz, Ana María Noé y Luis Arduña encarnan los papeles centrales del drama, a cuyo estreno asistió mucha concurrencia.

La Compañía Martí-Pierrá dió a conocer, en el Barcelona, la comedia *Madriñita buena*, adaptación de la novela del, entre elemento femenino, celebrado escritor don Rafael Pérez y Pérez. Posee la obra teatral todo el carácter ingenioso de la novela rosa. El asunto es ameno, sin complicaciones. Con todo, nótese falta de nervio escénico en la adaptación.

Madriñita buena fué interpretada con especial cariño y acierto por Amparito Martí y Paco Pierrá.

En el Capitolio y Metrópoli, Edici ha presentado la nueva producción de Boris Karloff, *Mr. Wong, detective*, nuevo episodio de la serie iniciada a base de dicho personaje. El mayor aliciente de esta nueva cinta policíaca, más que en la interpretación personal del antiguo creador de tantos papeles terroríficos, estriba en su anécdota, narrada con la habilidad suficiente para mantener el interés indispensable en esta clase de temas. Segunda a Boris Karloff un discreto conjunto, entre el que aparece la olvidada y en un tiempo brillante estrella Evelyn Brent. Completó el

3.ª SEMANA

COLISEUM

LA PICAÑA PURITANA

CARY GRANT

DE ÉXITO

PROXIMAMENTE...

Una maravilla de lujo
Un asunto de intriga
Una comicidad extraordinaria

CENTRAL

UNA PELICULA UNICA

SAN FRANCISCO

EL CATACLISMO DE 1906

Martes noche

Estreno

KURSAAL

ALMACENES ALEMANES

La casa que vende más barato de Barcelona

ABAJO LOS PRECIOS

¡¡SE TERMINA!!

la gran venta de **1, 2 y 3 DUROS**

Encontrará miles de artículos de utilidad práctica en todas las secciones de la casa

Es la gran ocasión del año para comprar baratísimo

ÚLTIMOS DÍAS VENTA DE RETALES

Seda, Pañería, Lana y Algodón

Vea nuestros escaparates

Mes de febrero

GÉNEROS BLANCOS

ÚLTIMOS DÍAS

ALMACENES JORBA

programa de los citados salones la reposición del film de la Metro *La parada de los monstruos*.

—Cinematográfica Excelsa ha dado a conocer en el Astoria la producción inglesa *Fierrecilla sin hogar*, en la que hace su reaparición la gentilísima actriz Anna Neagle. Comedia intrascendente y ligera, con números musicales de frívola presentación, posee una dirección acertada — a cargo de Herbert Wilcox — e incluso algún alarde de orden técnico en la captación de las escenas coreográficas. Junto a la bella e inteligente protagonista, destaca el veterano actor — y galán de juventud sostenida en forma casi prodigiosa — Tullio Carminati, de gran prestancia y naturalidad. Como complemento del programa exhibese el primer film de la serie titulada *Jaimitos*, de la que es intérprete el inolvidable Larry Semon («Tomastín»), y que comenta, con su peculiar vena cómica, el conocido escritor Ramos de Castro.

TAURINAS

Algún sorbito... y gracias

El cartel de la novillada de ayer era atrayente: cuatro astados de Chica y cuatro de F. Moreno (Saltillo) para Gil Tovar, Chalmeta, Pedro Barrera y Martín Vázquez. Pero, ¡ay!, al abandonar la plaza no pudimos decir que salíamos de beber en la fuente de la linfa dulce, fresca y perfumada de la admiración, pues tal cual sorbito en la amplitud de una fiesta de ocho reses supone poca cosa.

Gil Tovar, que habla de toros *ex cathedra* y habla bien, aplicó sus teorías al primer novillo y lo lanzó primorosamente, admirablemente, pero fué cogido dos veces al trastear con valentía al bicho inquieto y revoltoso, y después de morir éste, fué dicho diestro a la enfermería con una contusión fuerte en la clavícula derecha. No salió.

Después, hasta el séptimo astado, se desarrolló la lidia soperferamente. Recordamos de todo aquello un quite de Chalmeta, algunos lances de Barrera y dos pares de banderillas de Vázquez, amén de haberse quitado éste de en medio sin detrimento a una res bronca que tenía mucho que matar, lidiada en cuarto término. En todo lo demás, no se les dió bien la cosa a los chicos. ¿A qué detallar?

Pedro Barrera aprovechó bien las condiciones del séptimo Saltillo y realizó una gran faena de muleta, ceñida, variada y artística, con repetido toro al natural. Tanto entusiasmo produjo, que a pesar de pinchar tres veces antes de la estocada, cortó la oreja y fué ruidosamente ovacionado.

Vázquez machetó con decisión al octavo y lo mató de un sopapo superior que se aplaudió mucho.

DON VENTURA

PALACIO DEL CINEMA

OTRO PROGRAMA DE CALIDAD

EL DIVORCIO DE LA SEÑORITA X

(En tecnicolor)

por Merle Oberon y L. Oliver

EL HIJO DEL HEROE

(En español), por Mickey Rooney

Últimos Noticiarios UFA y FOX y

QUIEN BESA A MAGDALENA

por M. Schneider y A. Matterstok

NO LO OLVIDE USTED, SEÑOR

El papel viejo no debe tirarse y mucho menos quemarse. España necesita ahora hasta de ese pedazo de papel que usted va a tirar.

ACTIVIDAD DEPORTIVA

(Viene de la pág. 4.)

Su triunfo de ayer tarde en Sarriá, fué obtenido ante un desmembrado conceso del Español, que no pudo contar con Pérez, Cardus, Llimós, Jorge y Gonzalvo, o sea medio equipo titular.

A pesar de ello el conjunto españolista efectuó uno de sus mejores partidos de la temporada, contrarrestando con gran codicia y entusiasmo la mayor técnica de sus contrincantes, que forman, es de justicia decirlo, un digno equipo campeón.

Un reparto de puntos hubiese sido lo más equitativo de la contienda, pues el Español efectuó un principio de tiempo magníficamente esperanzador. Desgraciadamente, ayer Martorell no estuvo a la altura de su fama, y de pocos balones que intentó detener, tres de ellos cruzaron el marco que defendía. Y además Martínez Catalá, que tuvo dos excelentes ocasiones de marcar a portero batido, uno en cada tiempo, no tuvo suerte en los remates. En cambio debe resaltarse un magnífico tiro de Rovira, que Tabales paró excelentemente.

Arbitró el colegiado valenciano Tamarit, alineando los equipos de la forma siguiente:

R. C. D. Español: Martorell, Teruel, Elias,

BOXEO - OLIMPIA

Miércoles, noche, 9.30

CAMPEONATO DE ESPAÑA

ELOY - PINEDO

Venta de localidades, desde hoy, lunes, en las taquillas del Olimpia y Centro de Reventa

SE VENDEN DE OCASIÓN:

Hormigoneras.
Machacadoras.
Cabrestantes.
Locomotoras Diesel.
Moto-compresores portátiles.
Máquinas de doblar hierros.
Cizallas.
Ventiladores.
Alternadores.
Dinamos.
Motores Diesel.
Carriles de 19 y 30 Kilos.
Vagonetas.

DIRIGIRSE A:

FERROVIAS Y SIDERURGIA

SOCIEDAD ANÓNIMA

Caspe, 26 - BARCELONA

SI SE TIENE FIEBRE

Toda elevación de temperatura es anormal e indica una infección microbiana. Para hacer descender la fiebre se aconseja la **BOISSON BLANCHE** del Abate MAGNAT, la que proporciona excelentes resultados en los casos febrífugos, tales como gripe, erisipela, tífus, paludismo, escarlatina, viruela, etc., etc. La **BOISSON BLANCHE** posee un poder desinfectante de gran valor, y desde hace mucho más de medio siglo son numerosísimos los casos en los que esta bebida se ha bastado para hacer evolucionar favorablemente estas peligrosas enfermedades.

El frasco, para hacer un litro de **BOISSON BLANCHE** del Abate MAGNAT, se vende a 5'20 ptas. en todas las farmacias.

Arasa, Rovira, Fábregas, Ara, Macala, Martínez Catalá, Olivias y Mas.

Atletico Aviación: Tabales, Mesa, Aparicio, Gabilondo, Germán, Machin, Manin, Arenchibia, Pruden, Campes y Vázquez

A los dos minutos, Olivias obtiene el primer tanto para el Español, rematando en el ángulo un saque de esquina que tiró Mas. A los treinta y cinco minutos, marcaban los madrileños el empate al aprovechar Pruden un servicio de Arenchibia, que falló Elias. Y a los cuarenta y tres minutos, lanzando un golpe de castigo motivado por una falta de Teruel, fuera de área, Pruden deshacía el empate favorablemente para los visitantes.

En la segunda parte, a los doce minutos, en pleno dominio españolista, Rovira envió un pase a Mas, el cual después de un bonito avance, mandó a la red el balón, obteniendo así el club de Sarriá, su segundo tanto. Y dos minutos antes de acabar, obtenían, a su vez, los madrileños, su tercer tanto por mediación de Campos, después de un acoso al marco de Martorell.

El Español, lanzó dos saques de esquina en la primera parte y tres en la segunda y el Atlético Aviación, uno y dos respectivamente. Martorell fué el más flojo del trió defensivo españolista, siendo Rovira el eje del equipo; Fábregas estuvo bastante voluntarioso y el menos afortunado Arasa que tuvo enfrente a un Gabilondo en gran forma. De la delantera, Martínez Catalá indiscutiblemente el mejor, repartiendo mucho juego a los extremos, siendo Mas el más afortunado. De los madrileños, bien el trió defensivo y la línea media, resultando lo más flojo la delantera de la que sólo destacáronse Pruden y Arenchibia. — **LEONA.**

En Chamartín

MADRID, 1; BARCELONA, 2

Madrid, 23 — (De nuestro redactor especial Miguel Rey). Decididamente, el Madrid está pasando por un momento de grave crisis de su juego, y ello no lo decimos por la derrota que ayer sufrió en manos del once azulgrana, sino porque son ya demasiadas jornadas que su juego no es el de antaño; el vigor y filigrana parece haber desaparecido de las filas «merengues»; su juego es blando, fofa, sin consistencia, y así son explicables las derrotas de los últimos domingos. Su oponente, el Barcelona, ha realizado un buen partido, confirmando la recuperación que en el mismo se ha observado durante esta segunda vuelta de la Liga. En Madrid se confiaba, a pesar de ello, en que los madridistas sabrían sacarse la espina del tres a cero de Las Cortes, pero ello no ha sido posible; en el Barcelona, todas sus líneas se han mostrado en extremo competentes, sobresaliendo la labor segurísima de Miró, bajo el marco; la movilidad de Bravo; el oportunismo de Martín, y la filigrana y eficacia de Gracia, que ha sido sin duda el mejor hombre sobre el terreno.

Del Madrid, magnífico Espinosa, a pesar de los tantos, que eran de la categoría de los imparables; Quincoces, en la defensa; pesadota la línea media, y anulado por el trió medular barcelonista y la labor de Miró, el ataque madrileño.

Dirigió el encuentro, con algunos errores en los fuera de juego, el colegiado Ocaña, alineando los equipos en la siguiente forma:

Madrid: Espinosa, Quincoces, Suárez, Souto, Ipiña, León, Martín, Alonso, Barinaga, Alday y Lecue.

Barcelona: Miró, Anguera, Benito, Raich, Rosalén, Franco, Sospedra, Gracia, Martín, Va y Bravo

El primer tiempo terminó con un empate a cero. Después del descanso, y a los veinticinco minutos, Barinaga logra el primer tanto de la tarde. A los treinta, el Barcelona logra igualar el marcador por mediación de Bravo, al recoger un saque que esquina inmejorablemente ejecutado por Sospedra, y a los treinta y dos minutos, Martín, en forma impresionante, logra el tanto de la victoria. — **MIGUEL REY.**

BOXEO

ELOY-PINEDO para el CAMPEONATO DE ESPAÑA del peso medio

Pocas veces un combate de boxeo ha tenido la virtud de apasionar a la opinión deportiva como éste que para la final del campeonato español del peso medio opondrá el miércoles, en Olimpia, a Pinedo y a Eloy.

Tanto uno como otro figuran en primera fila del grupo de pesos medios, que sueñan con la corona nacional. Mientras Pinedo parece estar otra vez por los caminos que le llevaron a la cumbre, Eloy sigue avanzando hacia una posición consolidada, que podrá llegar en caso de triunfar en este choque.

Los dos boxeadores nortefijos se encuentran ya desde hace días entre nosotros, ultimando en nuestras salas y sobre los caminos de las montañas barcelonesas la preparación que requiere un choque de tal importancia para su porvenir deportivo. Hemos visto en su entrenamiento, y a juzgar por él, su forma y su pegada, son espléndidas, lo que da considerable emoción a este encuentro de pegadores del que dependa un campeonato español.

HOCKEY SOBRE RUEDAS

CAMPEONATO DE CATALUNA

El GERONA sigue en cabeza

Resultados de ayer:

Unión, 4; Gerona, 9.
Patin, 10; Patria, 2.
Sardañola, 3; Turó, 6.

Puntuación: Gerona, 14; Patin, 12; Turó, 11; Sardañola, 8; Luna, 7; Unión, 6, y Patria, 6.

BALONCESTO

EL CAMPEONATO CATALAN

Cuatro equipos empatados en cabeza

Resultados de ayer:

Primera categoría

Manresa, 33; Matadó, 14.
Ripollé, 18; Español, 23.
Layetano, 27; Hospitalet, 45.

Segunda categoría

Gimnástica, 23; Juventud, 40.
Sabadell, 26; Santfeliuense, 22.
Cornellá, 33; Mongat, 24.
B.I.M., 38; Calella, 15.

Amistosos

B.I.M. (C), 18; Sans, 12.
Hilaturas, 12; Tivoli, 26.

En la primera categoría, jornada normal, que sitúa a cuatro equipos con igual número de puntos a la cabeza del torneo. En la segunda categoría, al batir el Juventud a su rival de Badalona, queda solo al frente de la clasificación.

HOCKEY

CAMPEONATO DE CATALUNA

Resultados de ayer:

Pedralbes, 0; R. Polo, 2.
C. F. Barcelona, 3; F. J. Tarrasa, 1.
Tarrasa F. C., 2; Junior F. C., 1.
Egara, 4; Jace, 0.

Después de la última jornada de esta competición la clasificación queda establecida de la siguiente manera: Polo, 37; Tarrasa, 37; Junior, 32; Barcelona, 32; F. J., 26; Egara, 26; Pedralbes, 19; Jace, 16.

El próximo domingo se efectuará el primer encuentro de desempate entre el Polo-Tarrasa, y Junior-Barcelona, para el primero y tercer lugar.

RUGBY

CAMPEONATO DE CATALUNA

Resultados de ayer:

R. C. D. Español, 19; Colonia Güell, 0.
U. D. Samboyana, 15; C. F. Barcelona, 10.
S.E.U., 3; A. D. Juventud, 0.
R. C. Cornellá, 24; S.E.U. (R.), 6.
Puntuación: S.E.U., 9; Samboyana, 7; Barcelona, 7; Cornellá, 7; Español, 6; S.E.U. (R.), 5; Juventud, 4; Colonia, 4; Juventud (R.), 3.

Breve comentario

El partido más interesante de esta jornada fué la lucha entablada entre azulgrana y samboyana, que terminó con el triunfo de estos últimos, después de verse en la primera parte con el resultado adverso de 40 a 0. El encuentro entre estudiantes y roji-azules, terminó con una victoria mínima a favor de los blancos. Los demás encuentros se resolvieron con facilidad para el Español y el Cornellá. — **OVAL.**

809331

Necesita Vd. un complemento alimenticio si su organismo es caído, convaleciente, agotado, desnutrido o enfermo se ve en la precisión de recobrar las fuerzas perdidas y levantar el quebranto del estado general.

La naturaleza proporciona los alimentos indispensables para recuperar las energías. Sus plantas y sus frutos constituyen la principal fuente nutritiva de que se sirve el hombre.

Sobre esta base, y seguros de reportar un beneficio al organismo, el Instituto Farmacológico Latino utiliza grandes cantidades de esas plantas para preparar el **Fósforo Ferrero**, cuya composición ha sido estudiada por los técnicos del Instituto, al objeto de conservar inalterados, y en forma concentrada, los principios nutritivos de los cereales, enriqueciéndolo además, de una gran tasa de fósforo orgánico totalmente asimilable.

Este concentrado de elementos vitales y fosforados de la naturaleza avala la inestimable acción terapéutica del **Fósforo Ferrero** y le hacen indispensable para el funcionamiento normal de todos los órganos, pues proporciona al organismo el más poderoso complemento de la alimentación.

El desnutrido, el convaleciente y el agotado encuentran en el **Fósforo Ferrero** el alimento que da fuerza a sus músculos y vigor a sus nervios.

El trabajador intelectual encuentra en el **Fósforo Ferrero** el alimento del sistema nervioso que tonifica y aclara el entendimiento.

Las madres que llevan a su ser en las entrañas, y las que tienen que alimentar a sus hijos, encuentran en el **Fósforo Ferrero** un complemento nutritivo que les permite cumplir sin desmayo todas sus funciones maternales.

Los niños con lento desarrollo corpóreo, con estigmas de raquitismo, se benefician con la medicación fosforada y vitamínica que la naturaleza elabora para la nutrición y el desarrollo de las plantas jóvenes.

Fósforo Ferrero

